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Геоботанічні дослідження у ландшафтному заказнику
місцевого значення «Чорнокам'янський притікичанський каньйон»
Пушкарьова Т.М*
., Голубкіна О.М.**, Сонько С.П.***,Кудла В.Й.
Кафедра екології та безпеки життєдіяльності Уманського національного університету садівництва виконує наукові дослідження згідно договору з ТОВ «ГІДРОРЕСУРС-К», предметом якого є проведення оцінки екологічного впливу на місцеву екосистему, який може спричинити відновлення експлуатації Юрпільської ГЕС після багаторічної її консервації. Юрпільська ГЕС знаходиться в Маньківському районі Черкаської області в 50 км від м.Умань. Гідроелектростанцію та водосховище на річці Гірський Тікич збудовано у 1957 році, але з початку 90-х років вона не експлуатується. За 60 річний період часу на території, прилеглій до ГЕС сталися певні екологічні трансформації місцевих екосистем. Зокрема, відбулася певна адаптація місцевих видів флори і фауни до нових умов існування. Найбільше ці зміни торкнулися рослин у фітоценозах та гідробіонтів у водній екосистемі. Відновлення експлуатації Юрпільської ГЕС може спричинити нові зміни умов існування флори і фауни. Саме тому планується провести комплексні екологічні дослідження у період до пуску електростанції в експлуатацію і після її пуску. 
Зокрема, геоботанічні та ландшафтно-екологічні дослідження проведені на першому етапі роботи. (з 19.07.2012 по 21.07.2012 рр). Було обстежено 5 геоботанічних ділянок (схема 1)
Виходячи з результатів проведених геоботанічних досліджень можна зробити наступні висновки:

- Завдяки існуванню греблі Юрпільської ГЕС та наявності відповідного водосховища сформувалась власна аутентична екосистема, головною функціональною ознакою якої є тісний зв’язок сформованих екотопів та видів флори і фауни що їх займають. 
- Зважаючи на тривалий вік формування (60 років) цієї екосистеми (чому крім природних факторів значною мірою сприяв від’ємний природний приріст населення у прилеглих населених пунктах) можна з високим ступенем вірогідності вважати її природною.

- Зважаючи, що з екологічної точки зору гідроенергетика являє собою найбільш  толерантний у відношенні до природи вид генерації енергії, враховуючи вітчизняний та світовий досвід співіснування природних і техногенних об’єктів, а також результати власних досліджень можемо стверджувати, що Юрпільська ГЕС за 60 років свого існування гармонізувалась з місцевою екосистемою та стала невід’ємною її частиною.
Умовні позначення


1 – двір


2 – гідротехнічна споруда


3 - шандори


4 – двір


5 – будівля турбінного залу


           - геоботанічні ділянки
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